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ВСТУП 

 

Актуальність теми. В складних економічних умовах сучасності, 

актуальність застосування інформаційних технологій в діяльності 

підприємства набуває усе більших важелів на шляху підвищення його 

конкурентоздатності. Особливий акцент робиться на ефективність 

використання інформаційних технологій (ІТ). Часто ефективність діяльності 

підприємства досягається із застосуванням модернізованих та новітніх 

інформаційних технологій. Тому впровадження ІТ на підприємстві, за умов 

висококонкурентного ринку, є досить актуально, адже це сприяє підвищенню 

рівня рентабельності сучасного підприємства. Використання в діяльності 

підприємств новітніх інформаційних технологій сприяють інтеграції та 

зв’язку з зовнішнім середовищем, забезпечують об’єктивність та своєчасність 

отриманих даних, підвищують якість надання послуг, збільшують обсяг 

переданої інформації, надають можливість враховувати потреби кожного 

індивідуального клієнта. Важливо розуміти, що інформаційні технології 

одночасно підтримують усі аспекти менеджменту, такі як бухгалтерський 

облік, фінанси, управління трудовими ресурсами, маркетинг і управління 

виробництвом.  

На дослідження даної тематики спрямовані праці багатьох вчених, як 

вітчизняних так і зарубіжних – зокрема: Балабанова Л. В. [2], 

Балановська Т. І. [3], Баранов В. В. [4], Барановська Т. П. [5], Батюк А. Є. [6], 

Береза А. М. [7], Янчук Т. В. [61], Петренко О. О. [43], Вовчак І. С. [11], 

Войнаренко М. П. [12], Міхеєв Є. К. [38], Нєлєпова А. В. [41], 

Станіславик О. В. [56], Пушкар М. В. [47], Бібік Г. Ю. [8], 

Калініченко Л. Л [30], Левченко М. О. [35], Чумаченко М Г [59] та інші. 

Сучасний стан рівня автоматизації українських підприємств суттєво 

відстає від рівня західних компаній, тому для кращого зрозуміння причин з 

такого значного відставання необхідно  оцінити реалії сучасної ситуації, яка 



 4 

склалася на сьогодні з впровадженням інформаційних систем та 

інформаційних технологій на мікро та макрорівнях у нашій країні.  

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. 

Дослідження входить до плану науково-дослідної роботи кафедри економіки 

підприємства Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка на період 2020-2023 рр. за темою: «Розвиток субʼєктів 

аекономічної діяльності в умовах мікро- та макроекономічних трансформацій 

ХХІ ст.» (державний реєстраційний номер 0119U002955). 

Метою роботи є дослідження сучасних інформаційних технологій в 

управлінні бізнесом та впровадження їх в діяльність підприємства ТОВ 

«Тривіум Пекеджинг Україна». 

Визначена мета зумовлює постановку і вирішення у кваліфікаційній 

роботі таких завдань: 

–  визначити сутністі та поняття сучасних інформаційних технологій; 

–  дослідити структуру та класифікацію сучасних інформаційних 

технологій управління; 

–  виявити роль і використання сучасних інформаційних технологій в 

управлінні бізнесом; 

–  охарактеризувати організаційно-економічну характеристику 

діяльності підприємства; 

–  виявити  застосування та види сучасних інформаційних технологій в 

управлінні ТОВ «Тривіум Пекеджинг Україна»; 

–  провести  дослідження АСУ і управління  бізнес-процесами; 

–  запропонувати модель модернізації інформаційних технологій на 

ТОВ «Тривіум Пекеджинг Україна»; 

–  провести оцінку ефективності заходів щодо модернізації 

використовуваних запропонованих  інформаційних технологій 

Об’єктом дослідження процес впровадження сучасних інформаційних 

технологій на підприємстві та підготовка компанії до інновацій. 
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  Предметом дослідження є теоретичні, методичні та прикладні аспекти 

систем сучасних інформаційних технологій. 

 Для вирішення поставлених у роботі завдань була використана система 

методів наукового дослідження, а саме: аналітичні методи – комплексний 

аналіз (при проведенні економічного дослідження результатів діяльності 

підприємства), порівняльний та економічний аналіз (при розрахунку 

визначених показників результатів діяльності підприємства); методи 

математичної статистики, у тому числі програмне забезпечення оцінки 

взаємозв’язків економічних явищ методом статистичних рівнянь залежностей, 

кореляційно-регресійний аналіз (для визначення впливу окремих факторів на 

результати діяльності підприємства); синтез (для обґрунтування теоретичних 

підходів і шляхів оптимізації процесів діяльності підприємства); 

систематизація (для розробки методики економічного дослідження 

результатів діяльності підприємства).  

Інформаційну базу дослідження склали законодавчі і нормативні акти 

України, матеріали і дані періодичних видань, монографії та інша наукова 

література за темою кваліфікаційної роботи. Емпіричною базою є аналітичні 

дані, опубліковані в науковій літературі і періодичному друці, експертні 

розробки вітчизняних і зарубіжних учених-економістів, а також аналітичні й 

власні розрахункові матеріали автора за звітністю досліджуваного 

підприємства.  

 Елементи наукової новизни: запропоновано використання сучасних 

інформаційних технологій для оптимізації діяльності підприємства ТОВ 

«Тривіум Пекеджинг Україна» (м. Хотин). 

 Практичне значення отриманих результатів полягає в тому, що 

результати  дослідження можуть бути використані при введенні інноваційних 

сучасних інформаційних технологій на підприємство. 

 Апробація результатів дослідження. Основні результати проведеного 

дослідження доповідались на Міжнародній студентській науково-практичній 



 6 

конференції «Цифровізація економіки та використання підприємницького 

мислення в інноваційних практиках», яка відбулась 7-8 вересня 2023 р. в 

рамках проєкту проєкту Erasmus+ KA2 DigEco «Діджиталізація економіки як 

елемент сталого розвитку України та Таджикистану» 618270-EPP-1-2020-1-

LT-EPPKA2-CBHE-JP. 

 Публікації. Окремі положення та результати дослідження висвітлено у 

тезах: Овчарук Н. Сучасні інформаціїні технології на підприємстві. 

Цифровізація економіки та використання підприємницького мислення в 

інноваційних практиках: матеріали Міжнародної студентської науково-

практичної конференції. Камʼянець-Подільський, 2023. С. 126-129. 

 Особистий внесок здобувача. Кваліфікаційна  робота є самостійно 

виконаним науковим дослідженням, а отже в роботі використано лише ті 

положення та результати, які отримано автором особисто. 

 Структура роботи. Кваліфікаційна робота другого (магістерського) 

рівня викладена на 85 сторінках комп’ютерного тексту, містить вступ, три 

розділи, висновки, додатки. Вона включає 14 таблиць, 19 рисунків, список 

використаних джерел містить 63 найменування. 
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ВИСНОВКИ 

 

У кваліфікаційній роботі було визнaчено сутність та поняття сучасних 

інформаційних технологій. Визначено, що інформаційні технології  є 

сукупність засобів, методів та процесів, спрямованих на збір, збереження, 

обробку, передачу та використання інформації. Основною метою сучасних 

інформаційних технологій є полегшення доступу до інформації, підвищення її 

обробки та передачі, а також автоматизація багатьох процесів у різних сферах 

життя. Сутність інформаційних технологій включає в себе такі аспекти, як: 

збір інформації, збереження інформації, обробка інформації, передача 

інформації, використання інформації. Сучасні інформаційні технології також 

включають в себе ряд нових тенденцій, таких як штучний інтелект, інтернет 

речей, блокчейн, великі дані та інші. Ці технології дозволяють 

вдосконалювати інноваційні рішення та розвивати нові напрямки в галузі ІТ. 

Досліджено структуру та класифікацію сучасних інформаційних 

технологій управління. Структура та класифікація сучасних інформаційних 

технологій управління можуть бути представлені на основі різних критеріїв, 

таких як функціональність, застосування, галузь використання тощо. Важливо 

враховувати, що інформаційні технології управління широко застосовуються 

в бізнесі, громадському управлінні, освіті та інших сферах. 

Виявлена роль і використання сучасних інформаційних технологій в 

управлінні бізнесом. Інформаційні технології відіграють важливу роль у 

бізнесі та підтримці організаційних перетворень. Для цього керівники 

інформаційних служб навіть стали ключовими членами команд директорів, які 

розробляють та пропонують стратегічні рішення для бізнесу. Для того, щоб не 

відставати від конкуренції в результаті численного створення електронних 

комерцій в Інтернеті, підприємства все частіше звертаються до інформаційних 

технологій або обладнання, програмного забезпечення, щоб впорядкувати 

послуги та підвищити продуктивність. Таким чином, ІТ стали важливою 



 76 

складовою в бізнесі. ІТ можуть допомогти компаніям скоротити витрати, 

поліпшити спілкування, розширити визнання та випустити більш інноваційні 

та привабливі продукти. 

Охарактеризовано організаційно-економічну характеристику діяльності 

підприємства ТОВ «Тривіум Пекеджинг Україна». З погляду фінансової 

стабільності підприємства складові процесу реалізації утворюють істотну 

частину операцій його господарської діяльності. Їх взаємозалежність полягає 

у визначенні фінансового результату від реалізації продукції, що є основним 

показником діяльності підприємства. Тому важливим є якісне і своєчасне 

відображення, в системі бухгалтерського обліку, інформації про господарські 

операції процесу реалізації, з метою забезпечення максимальних гарантій для 

користувачів фінансової звітності щодо вірогідності, реальності, повноти і 

законності наведеної інформації. 

Виявлено  застосування та види сучасних інформаційних технологій в 

управлінні ТОВ «Тривіум Пекеджинг Україна». З початку створення 

підприємства в 2006 р. елементи автоматизації системи управління ПОВ 

«Тривіум Пекеджинг Україна» базуються на створенні самостійних модулів 

збору, зберігання та обробки інформації. Як інструмент обробки інформації 

електронні форми MS Exel, бухгалтерія ІС  використовуються в базовій 

конфігурації та на паперових носіях (таких як журнали, замовлення, 

замовлення, виконання замовлень). Оскільки не всі модулі мають автоматичне 

підключення, практично неможливо використовувати деякі дані модуля в 

інших модулях. 

Проведене  дослідження АСУ і управління  бізнес-процесами. Оскільки 

АСУПП найбільше впливає на організаційний процес підприємства, 

економічна ефективність виражається в оптимізації процесів за рахунок 

швидкої обробки інформації та прийняття управлінських рішень, збільшення 

ресурсів працівників, більш ефективного використання матеріальних 

ресурсів. 



 77 

Запропонована модель модернізації інформаційних технологій на ТОВ 

«Тривіум Пекеджинг Україна» обрано спіральну модель впровадження нових 

інформаційно-технологічних рішень. Спіральна модель покращує увагу на 

початковій стадії НЧ. Кожному колу спіралі відповідає поетапне створення 

сегмента або системи як цілісної моделі, яка визначає цілі та характеристики 

проекту та визначає його якість. Переваги спіральної моделі: накопичення та 

повторне використання програмного забезпечення, моделей та прототипів, 

фокус на розробці та модифікації системи в процесі проектування; аналіз 

ризиків і витрат у процесі проектування. 

Проведена оцінка ефективності заходів щодо модернізації 

використовуваних запропонованих  інформаційних технологій. Тож, 

проаналізувавши підприємство ТОВ «Тривіум Пекеджинг Україна» і його  

технології управління, можна зробити висновок, що підприємство 

знаходиться в такому стані, де має абсолютно всі можливості для підвищення 

своєї рентабельності, проте поки що не використовує жодні ресурси для 

покращення своєї господарської діяльності. Адже корпоративні технології 

підприємства застарілі і не приносять вигоди. Тому запропонований проект 

впровадження ERP-системи на даному підприємстві є досить актуальним. 

Він оптимізує процеси підприємства, налагодить роботу, підвищить 

продуктивність праці, знизить витрати часу та коштів.  
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